

Тульские мастерские здоровья и успеха от Кораллового клуба, мероприятие которое проходило 16 и 17 февраля в городе Тула.

Это второе мероприятие подобного рода, которое я посетил в Коралловом клубе. Первое было: « [Московская бизнес школа № 18](#) », и второе разумеется «Тульские мастерские здоровья и успеха».

Поступило предложение от члена Кораллового клуба, провести, таким образом, прошедшие выходные. Глупо было отказываться. Во-первых, это не далеко от Москвы, по меркам территории Российской Федерации. Во-вторых, не дорого стоимость этого мероприятия 1 000 рублей, плюс сбросились на бензин, для тех, кто нас согласился подвести туда и увезти от туда. Ночлежка там в съёмной квартире мне обошлась в 450 рублей. Ребята сняли 2-х комнатную квартиру за 1 800 рублей, и согласились поделиться койко-местом.

Радует, что члены Кораллового клуба часто устраивают такие мероприятия. Эти мероприятия: «Московская бизнес школа № 18» и «Тульские мастерские здоровья и успеха» - заряжают бодростью и позитивом.

Оба раза мероприятия проходят по следующей программе: в первый день все делятся впечатлениями и результатами, которые они получили, употребляя продукцию Кораллового клуба. Кто от какой болезни смог избавиться, регулярно употребляя те, или иные продукты Кораллового клуба. Во второй день старшие «товарищи» - мастера, делятся своими секретами, как можно достичь высот в сетевом маркетинге. Кто с чего начинал, у кого какие были трудности на первых порах. Делятся опытом и отвечают на вопросы.

Члены Кораллового клуба всегда дружелюбные и позитивные, при встрече всегда общаются и обнимаются. Очень дружественная обстановка в Коралловом клубе.

Руководство Кораллового клуба всегда открыто для общения, готово выслушать и ответить на вопросы. Во время обеденного перерыва обедает со всеми членами клуба, а

не отдельно. А по окончании мероприятия фотографируется со всеми желающими.

На моей [прошлой работе](#) высшее руководство, не то, что общаться с сотрудниками не желает, оно закрылось от рабочих в VIP кабинетах, куда простому «смертному» не попасть. По офису перемещается только с охраной, как минимум его сопровождает 2 телохранителя, а представительский автомобиль сопровождает джип с сидящей там вневедомственной охраной. Ну и в кабинет к такому руководителю, имеют право заходить только его замы, причём предварительно оставив мобильные телефоны у секретаря на столе.

Как говорится: «Почувствуйте разницу», а разница как раз на лицо.

В общем, я доволен прошедшими выходными и ни разу не жалею о том, что согласился туда поехать и таки поехал туда.

Отдельное спасибо Елене, которая пригласила меня и оказывала разную поддержку во время поездки.